

2022年第三季河南省最美家庭名单公布 驻马店5户家庭上榜

本报讯(全媒体记者 刘金霞)昨日,记者从市妇联获悉,2022年第三季河南省最美家庭名单公布,我市5户家庭上榜。

为充分发挥广大家庭在爱粮节粮中的积极作用,省妇联在第三季寻找河南省最美家庭活动中,重点寻找100户

爱粮节粮最美家庭。在各省辖市妇联、省直妇工委组织推选的基础上,省妇联经过初步审核、综合评审、公示,评出2022年第三季河南省最美家庭100户,驻马店5户家庭入选。

驻马店上榜的5户家庭分别是:黄磊家庭、袁穆英家庭、韩艳红家庭、郭雪

玲家庭、麻记家庭。

这些家庭在开展粮食生产的同时,积极带领家人宣传倡导爱粮节粮好家风,勤俭节约、爱惜粮食,让爱粮节粮新风尚入家庭、到个人,为国家粮食安全贡献家庭力量!市妇联呼吁广大市民要向他们学习、为他们点赞!

王雪梅: 学员的“领头雁”



文/图 全媒体记者 高琳琳

随着悠扬的蒙古族音乐响起,几十名身穿统一服装的市民在王雪梅的带领下翩翩起舞(如图)。

9月20日下午,记者在驻马店火车站广场西北角的小游园里见到了王雪梅和她的雪梅舞蹈队。

“我们王老师不仅舞跳得好,人也特别好。这么多年都是她义务教我们跳舞。”雪梅舞蹈队学员李萍热情地向记者介绍。

47岁的王雪梅已经义务教居民跳舞近10年了。从开始组队的10个人到现在的近百人,队伍在王雪梅的带领下日益壮大。

王雪梅说,她以前从未接触过民族舞蹈,也没有相关基础。2011年,她没事时跟着别人跳广场舞。后来发现市区少数民族舞种特别少,她就在网上跟着视频学起了蒙古舞和藏族舞。2016年,她开始组队教附近居民跳蒙古舞和藏族舞蹈。

王雪梅介绍,起初她掌握动作要领后再教给其他人。后来,大家在一起商量把多种动作编排在一起,包括骑马舞、挤奶舞、安代舞等蒙古族传统舞蹈动作,大家跳起来觉得更欢快、更舒服。

“学员们跳舞的积极性很高,在寓教于乐中既了解了蒙古族文化,也提高了大家的素养。”王雪梅说,舞蹈队人员基本上是退休人员,活动场所也不固定,有时在群艺馆和文化馆,有时候在小游园。舞蹈队成立6年来,曾多次参加过志愿者活动,也参加广场舞大赛,街道和全市的文艺演出也有大家的身影。舞蹈队获得的荣誉不计其数,这和学员们齐心协力是分不开的。

学员们说,蒙古舞和藏族舞更欢快、更有活力,最重要的是还具有民族特色,大家都很喜欢。跳舞不但能强身健体,愉悦身心,而且能充实生活,现在大伙儿越来越精神,越跳越开心。

“只要我还能跳一天,就会教大家一天。”王雪梅说,每天教大家跳舞已经成了她最大的乐趣,因为此举不仅锻炼了身体,还拉近了人与人之间的距离。

女子用绿叶编织小动物 个个惟妙惟肖

本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞)一片普通的绿叶在手中缠绕、翻飞、打扣,不一会儿各种造型的小昆虫、小动物跃然而出,栩栩如生。昨日,记者在市区张楼路西园小学南校区附近看到,一名女子正在用绿叶编织小动物,吸引很多人驻足欣赏。

记者看到,这名女子在路边坐着,身旁摆放着编织小动物的绿色长叶。只见她不用任何工具,双手不停地捋、剪、绕、编,不到两分钟,一只小动物就做成了(如图)。蚂蚱、青蛙和蝴蝶等惟妙惟肖、栩栩如生,吸引路人纷纷驻足观看、争相购买,还有人拿起手机拍照。

“我丈夫老家是安徽的,全家人都会这种编织手艺。我耳读目染,也喜欢上了这种手艺。”这名女子说,她平时上班,没事的时候就会在学校门口出售用叶子制作的蚂蚱、青



蛙和蝴蝶等,售价1元至3元不等。

当记者问该女子是否可以传授技艺时,她说:“很多人喜欢,也有人专门过来给我拍照片或视频,但是想静下心来学习的没有。现在很少有

人愿意学习这种技能。没事我就在学校门口,只要有人愿意学,我愿意免费传授。”

手艺人亦是“守”艺人,他们或忙于生计,或出于爱好,默默坚守,无论时代如何变迁,在手艺人世界中,一直做自己喜欢的事情,只为守住那份初心。

三轮车驾驶员肇事逃逸 民警驾车追击擒获

本报讯(全媒体记者 刘金霞)“前方三轮车,请靠边停车……”9月21日上午,在市区开源大道上,一辆警车正在追赶一辆电动三轮车,民警一边追赶一边向对方喊话。

当日上午10时40分,驻马店市公安局交通警察支队机动勤务大队民警邱涛、孙斌驾驶警车巡逻至开源大道与

骏马路交叉口时,发现一辆电动三轮车沿开源大道由西向东闯红灯撞上一辆正常行驶的白色轿车后,不但没有停车反而沿开源大道向东加速逃跑。

邱涛、孙斌立即驾驶警车向肇事者逃逸的方向追去,同时喊话让电动三轮车驾驶人停车。民警一路紧追,终于在金山路与金水路交叉口将电动三轮车

截停,驾驶人党某也被当场抓获。

目前,案件已移交事故处理大队进一步调查处理。

驻马店交警提醒广大交通参与者:一定要遵守交通法律法规,一旦发生交通事故要立即停车、抢救伤员、保护现场并立即报警,切莫因为自己的一念之差而付出惨痛的代价。

驻马店市不动产登记服务中心 关于驻马店市欢乐爱家置业有限公司房产抵押的公告

驻马店市欢乐爱家置业有限公司将坐落在河南省驻马店市市辖区通达路与文娛二路交叉口东南角爱家会展国际5号楼第2层户室号为201.202的房屋(不动产证号为豫(2019)驻马店市不动产第0001897号)用作房产抵押,抵押权人:中原银行股份有限公司驻马店分行,现向我中心提出房产抵押登记申请。

根据不动产登记相关规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立,我机构将予以登记。

联系人:王仁磊

联系电话:0396-2619889

驻马店市不动产登记服务中心

2022年9月22日

公告

郭崇:

你与我公司签订的劳动合同于2022年9月19日期限届满,根据我公司经营状况,决定不再续订劳动合同。

因你对我公司发出的终止劳动合同通知书拒签,特此公告。

驻马店市全方位人力资源服务有限公司

2022年9月22日

驻马店市人民政府 通告

1. 凡露天焚烧秸秆、落叶、树枝、枯草和其他生活垃圾等可燃物的行为均属违法行为,全市范围内全年禁止焚烧可燃物,对故意纵火焚烧者按照有关法律规定的拘留、罚款,情节严重的依法追究刑事责任。

2. 大力实施玉米秸秆还田,积极开展多渠道秸秆综合利用工作。

3. 市政府通过“蓝天卫士”监测、督导督查和市县乡村组网格化管理进行农村禁烧工作监管,欢迎社会各界参与监督农村禁烧工作,积极举报焚烧可燃物的违法行为。举报电话:0396-2916515。

2022年9月22日